                                                 Тесты по математике ( 4 класс)

                                                                 Вариант I 

1.Отметь число, записанное суммой разрядных слагаемых:     50 000 + 4 000 + 200 + 3
5 423                                     54 203                           54 230                          504 203             

	

	

	

	


2. Выбери число, у которого в разряде десятков класса тысяч стоит цифра 9:
18 395                                   975 254                         94 213                         352 191                                 

	

	

	

	


3. Запиши числа в порядке возрастания:

       401, 4 010, 4 001, 104, 4 101, 4 100 

_______________________________________________________________________________ 
4. Найди значение выражения 9 203 – 5 796, выбери правильный ответ.

3 407                                        3 417                            4 407                             3 507            

	

	

	

	


5. Найди произведение 480 и 60, отметь ответ.

     8                                             420                            540                              28 800             

	

	

	

	


6. Чему равно уменьшаемое, если вычитаемое 1500, а разность равна 300? Выбери правильный ответ.

     3                                          1 200                            1 800                               450 000                                   

	

	

	

	


7. Какой знак нужно поставить вместо*, чтобы равенство 10 * 0 = 0 было верным?

    +                                                 -                                 х                                       :           

	

	

	

	


8. В легковом автомобиле помещается 5 человек. Какое наименьшее число автомобилей потребуется, чтобы перевезти 37 человек?

    7                                               8                                  9                                    10           

	

	

	

	


9. Каким действием можно проверить правильность вычисления: 25 ∙ 62 = 1 550? Выбери подходящее выражение.       
1 550 – 25                             1 550 – 62                       1 550: 62                  1 550 + 25           

	

	

	

	


10. Не вычисляя, укажи правую часть равенства ( 42 + 63) : 7 = …

42 : 7 + 63                                42 : 7 + 63 : 3                 42 + 63 : 7                   42 : 7 + 63 : 7           

	

	

	

	


11. Мальчики бежали на скорость. Результаты представлены в таблице.
	              Имя
	          Миша
	        Женя
	      Юра
	        Петя

	Время в секундах
	           19
	          17
	        21
	          22


Кто из ребят бегает быстрее всех?

Миша                                       Женя                             Юра                             Петя             

	

	

	

	


12. Отметь верное равенство:

     350 кг = 35 ц                     350 кг = 3т 50 ц          350 кг = 3500 г            350 кг = 3 ц 50 кг            

	

	

	

	


13. За какое время лыжник пройдёт 18 км, если за 1 час он проходит 6 км? Выбери ответ на вопрос.

   3 км                                         108 ч                          12 ч                                   3 ч            

	

	

	

	


14. В магазине купили 600 г конфет. Четвёртую часть положили в вазу к чаю. Сколько граммов конфет в вазе? Отметь нужное число.

       150 г                                         240 г                           800 г                               2 400 г             

	

	

	

	


15. Найди значение выражения. Запиши ответ.  900 – 400 : 5 + 3 = ____________
   Поставь в выражении скобки, чтобы значение выражения было равно850.

                                        900 – 400 : 5 + 3 = 850

16. Сколько прямоугольников ты видишь на рисунке? 
[image: image1]Выбери число.
          2                                             4                                     5                                     9             

	

	

	

	


17. Закончи предложения, дополнив подходящие единицы измерения величин: 

Длина трассы равна 1  700 ______.                           Скорость грузовика 70 ________.

Площадь  ученической парты 5 400 _____.              Стакан содержит 200 ___ воды.

Арбуз весит 7 800 ___.                                                 Ученик весит 47 ____.
Ширина комнаты 4 ____.                                              Длина гвоздя  140 _____.
18. Реши задачу, запиши решение и ответ.

С 12 кустов смородины собрали на 16 кг ягоды больше, чем с 8 кустов. Сколько килограммов ягоды собрали с трёх кустов, если считать, что с каждого куста собирали ягоды одинаковое количество?

_______________________________________________________________________________ 
_______________________________________________________________________________ 
______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
19. В летний лагерь привезли фрукты и ягоды для младших и старших классов.

Количество продуктов занесено в таблицу.

	
	           Младшие классы
	            Старшие классы

	яблоки
	            10 кг
	            15 кг

	груши
	            12 кг
	             8 кг

	вишня
	            11 кг
	             15 кг

	бананы
	            13 кг
	             12 кг

	клубника
	             5 кг
	              8 кг

	слива
	             4 кг
	              6 кг


Рассмотри таблицу. Ответь на вопросы. Запиши ответы.
Каких ягод привезли больше всего? __________________________________________________
Сколько всего фруктов привезли? (Обведи кружком в таблице числа, которые ты использовал при решении для получения ответа на этот вопрос)

_______________________________________________________________________________ 
На сколько килограммов фруктов, растущих в нашей местности привезли больше, чем фруктов, растущих в южных странах? (Подчеркни в таблице названия фруктов, растущих в нашей местности ________
_______________________________________________________________________ 
                                                          Тесты по математике в 4 классе

                                                                      Вариант II
1.Отметь число, записанное суммой разрядных слагаемых:    700 000 + 7 000 + 500 + 20 + 9

770 529                                        707 592                   77 529                           707 529

	

	

	

	


2. Выбери число, у которого в разряде сотен класса тысяч стоит цифра 3

18 395                                     973 254                            94 213                       352 191                                 

	

	

	

	


3. Запиши числа в порядке возрастания:

       908,  9 080, 80 900, 890, 90 080, 809, 

________________________________________________________________________ 

4. Найди значение выражения 180 876 + 251 367, выбери правильный ответ.

         432 243                               423 243                      432 234                            324 243           

	

	

	

	


5. Найди частное чисел 1 200 и 30 и выбери правильный ответ.

           1 170                                  1 230                            40                               36 000             

	

	

	

	


6. Чему равен делитель, если делимое 150, а частное  30?  Выбери правильный ответ.

             5                                             4 500                       120                          180                                  

	

	

	

	


7. Какой знак нужно поставить вместо*, чтобы равенство 3 * 0 = 0  было верным?

             +                                              -                                х                                      :           
	

	

	

	


8. В одном ряду в кинозале 20 мест. Какое наименьшее число рядов займут 129 зрителей ?

             7                                             8                                    9                                    10           

	

	

	

	


9. Каким действием можно проверить правильность вычисления: 2 940 : 35? Выбери подходящее выражение.

         2 940 : 84                                 35 + 84                    2 940 – 35                   84 + 2 940           

	

	

	

	


10. Не вычисляя, укажи правую часть равенства ( 36 + 81) : 9 = …

     36 : 9 + 81                        36 : 9 + 81 : 8                   36 + 81 : 9                   36 : 9 + 81 : 9           

	

	

	

	


11. Ребята прочитали одну и ту же книгу. Результаты представлены в таблице.

	              Имя
	          Миша
	       Вера
	      Юра
	        Аня

	Количество дней чтения книги
	           12
	          9
	        7
	          13


Кто из ребят читает быстрее всех?

        Миша                                        Вера                           Юра                             Аня             

	

	

	

	


12. Отметь верное равенство:

   8 790 кг = 870 ц        8 790 кг = 8 т 790 кг   8 790 кг = 879 000 г  8 790 кг = 8 ц 790 кг            

	

	

	

	


13. Сколько килограммов сена требуется 12 телятам в день, если одному телёнку нужно 6 кг? Выбери ответ на вопрос.

         2 кг                                        72 тел.                         18 кг                                72 кг            

	

	

	

	


14. 24  четвероклассника посещают кружки детского творчества. Это четвёртая часть всех обучающихся в четвёртых классах. Сколько человек учатся в четвёртых классах? Отметь нужное число.

             6 уч.                                 30 уч.                           96 уч.                            20 уч.                 

	

	

	

	


15. Найди значение выражения. Запиши ответ.  720 – 350 : 7 + 3 = ____________

   Поставь в выражении скобки, чтобы значение выражения было равно 667.

                   720 – 350 : 7 + 3 = 667

16. Сколько прямоугольников ты видишь на рисунке? Выбери число.

	

	


             2                                              4                                   5                                   3                 

	

	

	

	


17. Закончи предложения, дополнив подходящие единицы измерения величин: 

Масса бабочки 2 ______.                                               Скорость самолёта  900  

Высота берёзы 14 _____.                                                Ширина реки 20 ________.

Рост ученика 164 _____.                                                 Масса бегемота 4 ____.

Длина шурупа 90 ______.                                              Длина синего кита 33 _____.

18. Реши задачу, запиши решение и ответ.

В 8 вёдрах на 27 литров воды больше, чем в 5 таких же вёдрах. Сколько литров воды в 2 таких вёдрах?

________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________  

________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

19. В летний лагерь привезли фрукты и овощи  для младших и старших классов.

Количество продуктов занесено в таблицу.

	
	           Младшие классы
	            Старшие классы

	Картофель
	            20 кг
	             25 кг

	Яблоки
	            32 кг
	             18 кг

	Морковь
	            11 кг
	             15 кг

	Груши
	            10 кг
	             15 кг

	Бананы
	             5 кг
	              10 кг

	Капуста 
	             4 кг
	              6 кг


Рассмотри таблицу. Ответь на вопросы. Запиши ответы.

Каких овощей привезли больше всего? __________________________________________________

Сколько всего фруктов привезли? (Обведи кружком в таблице числа, которые ты использовал при решении для получения ответа на этот вопрос)

________________________________________________________________________ 

Во сколько раз больше привезли фруктов, растущих в нашей местности, чем фруктов, растущих в южных странах? (Подчеркни в таблице названия фруктов, растущих в нашей местности)

_________________________________________________________

